rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 2. ellenérzé dolgozat.  2016.03.21. Kurz/Terem: G1/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az alabbi osztalyt valds szamok tarolasara készitettiik:
class Tarolo {

double *p;
unsigned siz;
public:
Tarolo (unsigned s = 0 ) :siz(s) { p = new double[siz]; }
unsigned size() const { return siz; }
double& operator[] (unsigned i) { return p[i]; }

~Tarolo() { delete[] p; }
Tarolo (const Tarolo& t) {
siz = t.siz;
P = new double[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++)
pli] = t.p[il;

};
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi fiiggvény futtatasakor miért 1ép fel memoriahiba! (1p)
double osszeg(Taroloé& t) {
double sum = 0;
for (unsigned i = 0; i < t.size(); i++) sum += t[i];
return sum;

}

Ertékparaméter masolé konstruktorral masolodik be a verembe. Az alapértelmezett méasol6 konstruktor azonban nem jo, mivel az
osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa a fenti fiiggvényt, hogy ne jelentkezzen hibal (1p)
2. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriahiba! (1p)

{ Tarolo t1(3), t2 = tl1; }

Inicializalaskor masold konstruktor hivodik. Az alapértelmezett masold konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus
memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az iires helyeket az osztaly
deklaracidjaban! (3p)

3. Mi a hiba az alabbi kodrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi)! (2p)
{ Tarolo tl; Tarolo const t2;
std: :cout << t2.size();}

Az osztalynak nincs paraméter nélkiil hivhatod konstruktora.
A size tagfliggvény nem konstans, igy az konstans objektumra nem alkalmazhato.
Ezek forditasi hibat okoznak.

sy

Moddositsa az osztalyt, hogy ne legyen hiba! Hasznalja az tires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (2p)
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Az alabbi osztalyt egész szamok tarolasara készitettiik:
class Tomb {

int *p;
unsigned siz;
public:
Tomb (unsigned s = 0 ) :siz(s) { p = new int[siz]; }
unsigned size() { return siz; }
inté& operator|[] (unsigned i) { return p[i]; }

~Tomb () { delete[] p; }
Tomb& operator=(const Tomb& t) {

if (this !'= &t) {
deletel[] p-
siz = t.siz;

P = new int[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++) p[i] = t.pl[i]-
}

return *this;

}

}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriahiba! (1p)
{ Tomb t1(3), t2(3); t2 = t1 = t1; }

Az alapértelmezett értékad6 operator nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az iires helyeket az osztaly

deklaraciojaban! (5p)
2. Mi a hiba az alabbi kodrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi)! (2p)
{ Tomb tl1[10]; Tomb t2(3); t2[1] = 2;}

Az osztalynak nincs paraméter nélkiil hivhaté konstruktora.
Az operator[] nem referenciat ad vissza igy bal oldalon nem hasznalhato.
Ezek forditasi hibat okoznak.

Modositsa az osztalyt, hogy ne legyen hiba! Hasznalja az tires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (2p)



